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  بزرگتر به طرف واحد هاي اجتماعي كوچكتر،چه تغييري در مسائل اجتماعي رخ مي دهد؟ اجتماعيدر حركت از واحد هاي - 1

  عام تر و نسبي تر مي شوند -ب        خاص تر و نسبي تر مي شود  -الف  

  ييري نمي كندتغ -د   خاص تر اما غيرنسبي ترمي شود -ج  

به عنوان مسئله اي اجتماعي ريشه هاي عميقي در فرهنگ،اجتماع،سياست واقتصاد داردبه كداميك از  »؛ اعتياد«وقتيكه محققي مي گويد- 2

  ويژگيهاي مسائل اجتماعي نظردارد؟

    نسبي بودن مسائل اجتماعي  -ب           تنوع وتكثرمسائل اجتماعي                        -الف  

  جمعي و غير فردي بودن مسائل اجتماعي  -د         كثير ا لابعاد بودن مسائل اجتماعي-ج  

  كداميك از ديدگاههاي جامعه شناختي زيرافراد را فاقد اختيار لازم براي تعيين سرنوشت خويش تصور مي كند؟  - 3

  ديدگاه كنش متقابل -ب    ديدگاه رفتار گرايانه  -الف  

  ديدگاه واقعيت گرايانه - د     ناختي ديدگاه پديدارش-ج   

  است؟ر مصداق مسائل اقتصادي زيده يپد كداممسائل اجتماعي يپولوژي تدر  - 4

  ضعف عقلانيت ابزراي -د  ضعف خرد ورزي -ج  تخريب منابع طبيعي -ب  تمركز قدرت -الف  

  د؟كداميك از نهادهاي ذكر شده در ذيل،بيشترين تاثير را از تحولات جمعيتي مي پذيرن- 5

  آموزش-د  خانواده  -ج  سياست-ب  اقتصاد -الف  

  جتماعي بسيار حائز اهميت است اين سه كدامند؟ازندگي  هحوز ثر تحولات جمعيت بر خانواده بر سها - 6

  حكومت -اقتصاد –سياست  -ب    سالخوردگي جمعيت –گذراندن اوقات فراغت  –ازدواج  -الف  

  افزايش عموميت ازدواج –طلاق  -قدرت -د     ازدواج -تغذيه  –آموزش  -ج    

  ه را نشان مي دهد؟ي برنامه سوم توسعسياست كليدي دولت در راستاي اجراي طرحهاي اقتصادكدام مورد زير -7

  نظارت هر چه بيشتر دولت برواحدها نسبت به گذشته-الف  

  خصوصي سازي واحدهاي دولتي وعمومي-ب  

  د        افزايش سرمايه گذاريهاي دولتي در حوزه اقتصا-ج  

  اطمينان بخشي به سرمايه گذاران خارجي- د   
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  مهمترين پيامد منفي خصوصي سازي واحدهاي دولتي كدام است؟- 8

  كاهش نظارتهاي دولتي -ب    اتلاف منابع دولتي  -الف  

  خصوصي سازي پيامد منفي ندارد-د    افزايش نرخ بيكاري -ج  

  محسوب مي شود؟كداميك از موارد ذيل؛عامل تعيين كننده تري در تقاضا براي آموزش عالي وادامه تحصيل - 9

  ريكابي -د    بازار كار -ج   هاي غيرمستقيم هزينه -ب   هاي مستقيم هزينه -الف  

  كداميك از انديشمندان،سرمايه اجتماعي را در چهار نوع روابط اجتماعي،اجباري،گفتماني ومبادله اي قابل تصور -10

  مي داند؟

  زتومكا-د      پوتنام-ج        كلمن   -ب   بورديو    -الف  

  را بر حسب كاركرد آن تعريف نموده است؟ » اجتماعي سرمايه «كداميك ازانديشمندان زير-11

  زتومكا-د    پوتنام   -ج       كلمن         -ب      بورديو-الف  

  ه اجتماعي مدني كدام است؟ختلف در زميناز ديدگاه پوتنام ، علت اصلي ايجاد تفاوت بين مناطق م-12

  نهادهاي سياسي فعال -مشاركت سياسي         د -ج     موكراسي د-ب  سرمايه اجتماعي  -الف  

  در ديدگاه آيزنشتات كدام گزينه به عنوان مهمترين مسئله نظم اجتماعي بنيا نگذاران جامعه شناسي شناخته شده است؟-13

  قواعد وقوانين رسمي -ب     هنجارهاي اجتماعي-الف  

  نها وانجمنهاعضويت درسازما-د  اعتماد وهمبستگي اجتماعي -ج  

  كداميك از گزينه هاي زير ، بستر مناسبتري را براي افزايش سرمايه اجتماعي در سطح جامعه فراهم مي كند؟-14

  افزايش پيوند درون گروهي-افزايش پيوند بين گروهي ودرون گروهي                    ب-الف  

  كاهش پيوند بين گروهي- د كاهش پيوند بين گروهي و درون گروهي                      -ج  

  ؟ تفسيري استانسان شناسي زير واضع  كداميك از انديشمندان  -15

  كليفورد گيرتز- د     مورگان  -ج  دوسوسور  فردينان-ب   مالينوفسكي      -الف  

  در ديدگاه و انديشه كليفورد گيرتز، مقوله فرهنگ چگونه مورد برسي قرار مي گيرد؟-16

  فرهنگ بايد همچون يك متن مطالعه شود -ب   پديده طبيعي مطالعه شود   فرهنگ بايد همچون -الف  

  بايد جزئيات هر فرهنگ مورد برسي واقع شود-د    براي درك فرهنگ بايد به دنبال قوانين آن بود     -ج  
        
        
        



    

 5555ازازازاز 3333 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

        -- -- -- --         40404040        تجزيه و تحليل مسائل اجتماعي ايران تجزيه و تحليل مسائل اجتماعي ايران تجزيه و تحليل مسائل اجتماعي ايران تجزيه و تحليل مسائل اجتماعي ايران     –بررسي مسائل اجتماعي ايران بررسي مسائل اجتماعي ايران بررسي مسائل اجتماعي ايران بررسي مسائل اجتماعي ايران         
        -- -- -- --         55555555        ))))1222171122217112221711222171    مددكاريمددكاريمددكاريمددكاري        –1222036122203612220361222036تعاون تعاون تعاون تعاون     ،،،،پژوهشگري پژوهشگري پژوهشگري پژوهشگري ((((علوم اجتماعيعلوم اجتماعيعلوم اجتماعيعلوم اجتماعي        

        ****                ))))    1227077122707712270771227077    جبراني ارشدجبراني ارشدجبراني ارشدجبراني ارشد((((        - - - - ))))1218021218021218021218022222    سنتيسنتيسنتيسنتي –    1239015123901512390151239015تجميع تجميع تجميع تجميع ((((مديريت جهانگرديمديريت جهانگرديمديريت جهانگرديمديريت جهانگردي        
        -- -- -- --         ))))1111((((يك يك يك يك         

  

كداميك از  ركومذازنظر بورديو در حركت .در فرايند رابطه سنت و مدرنيته ، عمدتا با حركت رفت وبرگشت روبه رو مي شويم-17

  ه عنوان نخستين پايگاههاي دريافت عناصر قرار مي گيرد؟گزينه هاي زير ب

  الگوهاي جهاني- د   هاي ملي   دولت  -ج  الگوهاي منطقه اي  -ب  الگوهاي محلي  -الف  

  مهمترين مسئله در برسي و تحليل جامعه شناختي نظام اداري كدام است؟    -18

  اداري  ساختارو  جامعهشكل  رابطه-ب  شناخت قوانين و هنجارهاي رايج اداري    -الف  

  تحليل بروكراسي اداري  –د   شناخت دقيق ساختار اداري –ج 

  در انديشه ماكس وبر ، مهمترين پديده ي دولت مدرن غربي كدام است ؟  – 19

  نظام سرمايه داري  –ب     عقلانيت -الف   

  توسعه بروكراسي مدرن  –د     ساختار اقتصادي مدرن –ج   

  دارنده ي استقرار نظام اداري كارا در ايران امروزي كدام است ؟مهمترين عامل باز – 20

  نظام فرهنگي  –د     نظام اقتصادي  –ج   نظام اجتماعي –ب   نظام سياسي   –الف   

  در انديشه فيلسوفان  عصر اسكولاستيك ، علت اصلي فساد اداري كدام است؟ – 21

  نبود بروكراسي اداري  – د  انسان حرص و آز –ج   خلاء قانوني –ب     دولت –الف   

  است ؟ بوده مهمترين مشكل نظام اداري ايران قبل از مشروطيت كدام  – 22

  دخالت بيش از حد دولت در مشاغل  –ب     رشوه خواري –الف   

  خريد و فروش مشاغل  –د       بوروكراسي –ج   

  رايجترين شكل فساد اداري در دستگاهها اداري كشور كدام است؟  – 23

  رانت خواري  –ب   ت روابط بر ضوابطارجحي –الف   

  رشوه خواري  –د     اختلاس   –ج   

  را چه كسي مطرح كرد و منظور از آن چيست؟  "فقر مطرود  "مفهوم  – 24

      .بوده است سياستهاي دولتي اقتصادي اكثريتي زائد و سربار حاصل تغييرات –وستر كارد  –الف   

  .ودمي شرا شامل سياستهاي دولتي  اقتصاديار حاصل تغييرات اقليتي زائد و  سرب –مك دونالد  –ب 

   .بوده است سياستهاي دولتي اقتصادياقليتي  زائد و سربار حاصل تغييرات  –وستر كارد  -ج   

   .بوده است سياستهاي دولتي اقتصادياكثريتي زائد و سربار حاصل تغييرات  –مك دونالد  -د  
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  كدام است ؟ در تحليل سطح كلان ، علل پيدايش سكونتگاههاي غير رسمي در ايران  – 25

 عوامل فرهنگي –د     رشد جمعيت –ج   توسعه ناقص درونزا   –ب   توسعه برونزا   –الف   

و شهر را محل تنازع بقا و جايگيري مناسب تر است ديدگاه جامعه شناسي شهري ، بر پايه نظرات مكتب شيكاگو شكل گرفته كدام  – 26

  در بهترين فضاي شهري تحليل مي كند ؟

  ) اكولوژيك ( بوم شناختي  –ب   )دموگرافيك ( ت شناختي جمعي –الف   

  ديدگاه اقتصاد سيا سي فضا  –د     ديد گاه وبري يا قدرت –ج   

  بر اساس كدام ديدگاه شهري ، مسكن بر اساس ارزش مبادله و مصرف مورد تجزيه و تحليل قرار مي گيرد ؟  – 27

  كلاسيك نو  –د   ايينهاد گر –ج   جمعيت شناختي –ب   بوم شناختي   –الف   

  را كنشگران جنبشهاي اجتماعي شهري  جديد مي داند ؟  "تهيدستان شهري غير متشكل  "كدام يك از نظريه پردازان شهري  – 28

  هاروي  -د    آلونسو –ج   برگس –ب   كاستلز –الف   

  كدام يك از ديد گاههاي نظري شهري كارايي بيشتري براي تحليل شرايط ايران دارد ؟ – 29

  جمعيت شناختي  –ب     بوم شناختي   –الف   

  ديد گاه وبري يا قدرت -د  ديدگاه اقتصاد سياسي فضا –ج  

  از ديدگاه ماركس ، بزرگترين تقسيم كاري و معنوي كدام است ؟  – 30

  جدايي شهر از روستا  –ب   تقسيم كار نظام سرمايه داري –الف   

  كار اجتماعي تقسيم  –د   جدايي طبقه مالك از غير مالك –ج   

  از نظر وبر ، اصل اساسي زندگي شهري در سرزمينهاي مغرب زمين در قرون وسطي ، كدام است ؟  – 31

  كشاورزي  –د     آزادي –ج   بازار -ب   عدالت –الف   

  ريشه اي ترين خاستگاه مسائل اجتماعي موجود در جامعه روستايي ايران  كدام است ؟ – 32

      تعارض سنت و مدرنيت –ب     توسعه نيافتگي   –الف   

  تاخر فرهنگي و تكنولوژيك نسبت به شرايط جهاني   -د    انزتوسعه برو –ج   

  از ديد گاه فمنيسمها ، اصولاً علت اصلي خشونت خانوادگي كدام است ؟ – 33

  تفاوتهاي جنسي  –ب   ساختار اجتماعي پدر سالار –الف   

  ديدگاههاي مساوات طلبانه زنان  –د   ضعف جسماني و روحاني زنان نسبت به مردان   –ج   
        



    

 5555ازازازاز 5555 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

        -- -- -- --         40404040        تجزيه و تحليل مسائل اجتماعي ايران تجزيه و تحليل مسائل اجتماعي ايران تجزيه و تحليل مسائل اجتماعي ايران تجزيه و تحليل مسائل اجتماعي ايران     –بررسي مسائل اجتماعي ايران بررسي مسائل اجتماعي ايران بررسي مسائل اجتماعي ايران بررسي مسائل اجتماعي ايران         
        -- -- -- --         55555555        ))))1222171122217112221711222171    مددكاريمددكاريمددكاريمددكاري        –1222036122203612220361222036تعاون تعاون تعاون تعاون     ،،،،پژوهشگري پژوهشگري پژوهشگري پژوهشگري ((((علوم اجتماعيعلوم اجتماعيعلوم اجتماعيعلوم اجتماعي        

        ****                ))))    1227077122707712270771227077    جبراني ارشدجبراني ارشدجبراني ارشدجبراني ارشد((((        - - - - ))))1218021218021218021218022222    سنتيسنتيسنتيسنتي –    1239015123901512390151239015تجميع تجميع تجميع تجميع ((((مديريت جهانگرديمديريت جهانگرديمديريت جهانگرديمديريت جهانگردي        
        -- -- -- --         ))))1111((((يك يك يك يك         

  

كداميك از گزينه هاي زير ،جزء اركان اساسي جامعه امروزي محسوب مي شوند به نحوي كه  "جك يانگ  "براساس ديدگاه  – 34

  ي درست رفتاري يا كج رفتاري را مهيا مي كنند  ؟اتغيير و تحولات در آن زمينه ه

  نهاد خانواده  –د   نهاد آموزش –ج   نهاد دين  –ب   نهاد و سياست –الف   

  با صرفه ترين راه مداخله در امر مبارزه با مواد مخدر كدام است ؟ – 35

  گسترش كمي و كيفي كلينيكهاي در ماني  –ب   گسترش مراكز باز پروري –الف   

  تصويب مجازاتهاي سنگين  –د     پيشگيري   –ج   

  به چه پديده اي اشاره دارد ؟  "جريان معكوس انتقال تكنولوژي  "عنوان  -36

 ا توسعه برونز –ب     تقال تكنولوژي از كشور هاي عقب مانده به صنعتيان –الف   

  هافرار مغز –د     جلوگيري از انتقال تكنولوژي از جوامع صنعتي به غير صنعتي  –ج   

  محور بحث اعتراضات ضد جهاني شدن بر پايه كداميك از مفاهيم زير است ؟ – 37 

  تساوي حقوق  –د     دموكراسي –ج   آزادي  –ب   تعدال –الف   

  كداميك از گزينه هاي زير هدف اصلي از خصوصي سازي را بيان مي كند ؟   -  38

  فراهم آوردن زمينه هاي رقابت  –ب   جلوگيري و كاهش فساد –الف   

  افزايش كارايي و راندمان كاري –د   خارج كردن دارايي ها از كنترل و انحصار دولت  –ج   

  را ارائه مي كند ؟ "اصلاح سياسي  "تصوير گويايي از  كدام يك از گزينه هاي زير ، – 39

 پاسخگويي  - تشخيص مصلحت+ مشاركت  –الف   

  پاسخگويي + تشخيص مصلحت + مشاركت  -ب   

  پاسخگويي –رقابت + مشاركت  -ج   

 پاسخگويي + رقابت + مشاركت  - د   

  ؟ نيست اختاريكداميك از گزينه هاي زير از مولفه هاي اساسي سياستهاي تعديل س – 40

  افزايش دستمزد ها –ب   كاهش هزينه هاي دولت –الف   

  آزاد سازي  -د    خصوصي سازي -ج  


